
ZÁPISNICA 

z 17. zasadania obecného zastupiteľstva  v Bohdanovciach konaného 

dňa 20.1.2025 v zasadačke obecného úradu o 17:00 hod.  
 

P r í t o m n í  : Podľa prezenčnej listiny 
  

                                                           

 Program zasadnutia: 

 

  

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  

2. Schválenie programu zasadnutia OZ.  

3. Stanovisko HK k čerpaniu návratných zdrojov financovania.  

4. Schválenie investičnej aktivity – „Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“ a schválenie 

    spôsobu financovania formou úveru.  

5. Schválenie čerpania rezervného fondu na kapitálové výdavky.  

6. Schválenie zámeru na prenájom nehnuteľného majetku – časť pozemku parc. KN „C“ č.   

     436/2 pre na  účel garážového státia pre žiadateľov – manželov Renčíkovcov 

7. Schválenie výšky finančných prostriedkov poskytnutých na záujmové vzdelávanie detí s 

     trvalým pobytom na území obce Bohdanovce v centrách voľného času pôsobiacich mimo 

    územia obce Bohdanovce.  

8. Zmena rozpočtu 2025 - rozpočtové opatrenie č.1.  

9. Rôzne.  

 

 

 

K bodu 1 - Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

- rokovanie OZ otvoril  a viedol Ing. Patrik Beluš, starosta obce. Privítal všetkých prítomných 

na 17.zasadnutí OZ. 

- starosta obce určil zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Zapisovateľka: A. Šimčáková, overovatelia zápisnice: Vojtech Maguľák, Stanislav Guľa 

 

 

 

K bodu č.2 -  Schválenie programu zasadnutia OZ 

 

Starosta obce predložil program rokovania OZ  

 



Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

program rokovania obecného zastupiteľstva  

 

 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová,  Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

 

K  bodu 3 - Stanovisko HK k čerpaniu návratných zdrojov financovania. 

Pani hlavná kontrolórka predložila svoje stanovisko k čerpaniu návratných zdrojov 

financovania, vysvetlila , že sú splnené obidve zákonné podmienky uvedené v písm.a) a b) 

ods.6 §17 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov a odporučila OZ municipálny úver Univerzal vo výške 45 000€ na kap. 

výdavky – „Kanalizácia Bohdanovce , rekonštrukcia“ schváliť čerpanie. 
 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

berie na vedomie 

stanovisko hlavného kontrolóra k čerpaniu návratných zdrojov financovania  - municipálneho 

úveru 

 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová,  Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

 

 

 

 



K bodu č. 4  - Schválenie investičnej aktivity – „Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“  

a schválenie spôsobu financovania formou úveru.  

 

P. starosta informuje OZ, že na rekonštrukciu kanalizácie pri bytovkách sme požiadali o dotáciu 

z MASS, ktorú aj dostaneme, ale je potrebné mať práce ukončené do júna. Po konzultácii 

s vysúťaženou firmou by bolo najlepšie začať čím skôr. P. starosta uviedol, že sa stretol so 

všetkými ľuďmi ktorých sa tento projekt týka t.j. obyvatelia bytoviek a domov, aby ich 

o projekte informoval a zároveň informoval aj o potrebe zafinancovať, resp. zabezpečiť si 

prípojku do hlavnej vetvy. Keďže obyvatelia havarijný stav tohto úseku kanalizácie poznajú, 

nemali žiadne námietky a sú pripravený znášať nejaké výdavky.  

Celá rekonštrukcia má stáť 79 523,73€ vr. zvýšenej DPH. Dotácia z MASS bude vo výške 

52 777,88€, avšak táto bude uhradená spätne, preto je potrebné zabezpečiť financovanie. 

Rozdiel bude spoluúčasť obce. 

P. Starosta navrhuje uhradiť faktúru sumou 34 523,73€ z rezervného fondu a zvyšok vo výške  

45 000€ z kontokorentného úveru, ktorý má obec schválený. Po schválení záverečného účtu za 

rok 2024 sa výsledok hospodárenie presunie do rezervného fondu a môže sa hneď použiť na 

splatenie úveru.  

 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

A/ schvaľuje 

Investičnú aktivitu „Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“ vo výške 79 523,73€ 

 

B/ schvaľuje  

Financovanie investičnej aktivity „ Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“ časť z úveru  vo 

výške 45 000 € a časť z rezervného fondu vo výške 34 523,73 € 

 

C/ schvaľuje  

čerpanie z municipálneho úveru Univerzál z Prima Banky Slovensko, a.s. vo výške 45 000 € na 

kapitálové výdavky - „ Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“  
 

 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová,  Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  



K bodu č.5  - Schválenie čerpania rezervného fondu na kapitálové výdavky.  
 

Pán starosta informuje , že ako bolo spomenuté v predchádzajúcich bodoch rokovania na 

financovanie investičnej aktivity „Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“ je potrebná časť 

z úveru vo výške 45 000€ a časť z rezervného fondu vo výške 34 523,73€. Je preto potrebné 

schváliť aj čerpanie z rezervného fondu vo výške 34 523,73€. 
 

Návrh  uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 
 

schvaľuje 

Použitie rezervného fondu na investičnú aktivitu „Kanalizácia Bohdanovce, rekonštrukcia“ vo 

výške 34 523,73€. 
 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová, Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č.  6  Schválenie zámeru na prenájom nehnuteľného majetku – časť pozemku 

parc.KN C č. 436/2 pre  na garážového státia pre žiadateľov – manželov Renčíkovcov 

 

Pán starosta informuje OZ o žiadosti, ktorú dostala obec od manželov Renčíkovcov na 

prenájom pozemku parc. č. 436/2 o výmere 15m2 za  účelom parkovania osobného mot. 

vozidla. Ide o miesto, kde stojí garáž p. Feketeovej, ktorú si od nej odkúpili. OZ súhlasí  

s prenájmom. 

 

 

Návrh  uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bohdanovce podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. prerokovalo a 

schvaľuje 

zámer na prenájom časti nehnuteľného majetku Obce Bohdanovce  dôvodov hodných 

osobitného zreteľa v zmysle § 9aa ods.2 písm. e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 



neskorších predpisov a v súlade s ust. čl.14 bod 9 Zásad hospodárenia s majetkom obce 

Bohdanovce zo dňa 18.10.2023, účinné od 1.11.2023 

Predmetom zámeru je prenájom nehnuteľného majetku – časti pozemku o výmere 15 m2 vo 

výlučnom vlastníctve Obce Bohdanovce , konkrétne:  

- z pozemku parc. KN „C“ č.436/2 , druh: zastavaná plocha a nádvorie, o celkovej  výmere 

2687 m2,   ktorý pozemok je evidovaný na LV č.853 pre katastrálne územie Bohdanovce pre 

žiadateľov: Patrik Renčík r. Renčík a Patrícia Renčíková r. Korecová, trvale bytom Ruskov 

445, 044 19 Ruskov.  

Cena prenájmu bola stanovená na sumu 3€/m2/rok za celý predmet nájmu 

Doba nájmu bude dohodnutá na dobu neurčitú od 1.7.2025 

Zdôvodnenie osobitného zreteľa v súlade s ust. čl.14 bod 9 písm.h) Zásad hospodárenia 

s majetkom obce Bohdanovce zo dňa 18.10.2023, účinné od 1.11.2023 

Predmetný pozemok, resp. jeho časť samotná Obec Bohdanovce nevyužíva a do budúcna 

neplánuje využívať, ide teda o prebytočný majetok obce. 

Žiadateľ má na prenajatej časti pozemku postavenú garáž, za účelom parkovania svojho 

vozidla.  

Zámer na prenájom časti pozemku vo vlastníctve Obce Bohdanovce z dôvodov hodných 

osobitného zreteľa bude zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle Obce Bohdanovce 

a následne po uplynutí minimálne 15-dňovej lehoty od zverejnenia zámeru bude samotný 

prenájom predložený na schválenie na najbližšie zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 

Bohdanovce. 
 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová,  Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č. 7 – Schválenie výšky finančných prostriedkov poskytnutých na záujmové 

vzdelávanie detí s trvalým pobytom na území obce Bohdanovce v centrách voľného času 

pôsobiacich mimo územia obce Bohdanovce.  

 

Starosta obce informuje OZ, že na obec boli podané žiadosti z centier voľného času pôsobiacich 

mimo územia obce Bohdanovce, v ktorých sa záujmovo vzdelávajú deti s trvalým pobytom 

Bohdanovce. V súčasnosti je 5   detí, ktoré sa záujmovo vzdelávajú v CVČ mimo územia obce 

Bohdanovce. Schválenie finančných prostriedkov poskytnutých na záujmové vzdelávanie bolo 

do roku 2023 súčasťou VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej 



školy a školských zariadení so sídlom na území obce Bohdanovce a CVČ pôsobiace mimo 

územia obce. Návrh na schválenie príspevku na jedného žiaka je 60 €/rok.  

   

Návrh  uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

v súlade s ust. § 6 ods. 12 písm. d) a písm .e) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve 

a v školskej samospráve dotáciu na záujmové vzdelávanie detí v centrách voľného času 

pôsobiacich mimo územia Obce Bohdanovce v roku 2025 vo výške 60 €/ rok na 1 žiaka 

s trvalým pobytu v obci Bohdanovce 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová,  Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č. 8-  Zmena rozpočtu 2025 - rozpočtové opatrenie č.1.  
 

Pani ekonómka informuje OZ  o stavoch na účtoch obce a o potrebe zmeny rozpočtu obce 

 

Návrh  uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

Schvaľuje 

zmenu rozpočtu obce na rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 1 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Stanislav Guľa,  Mgr. Adriána 

Jakimová,  Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

 



K bodu č.9  Rôzne. 

P. starosta informuje OZ že 

- príprava 8. roč. Bohdanovského plesu  pokračuje  

- nové stoličky do KD treba ešte vybrať, zatiaľ sa čaká na novú vzorku 

- vzhľadom na rekonštrukciu KD je neisté, či bude môcť byť rozlúčka s prázdninami v takom 

rozsahu ako po minulé roky a hoci je už najvyšší čas zarezervovať kapelu, nebude to robiť, kým 

nebudeme mať bližšie informácie o stave prác počas leta.  

 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, p. starosta poďakoval poslancom za účasť 

a ukončil 17 zasadnutie OZ o 18:30hod. 

 

 

overovatelia zápisnice:  

      

Zapisovateľ:                                                                                                           Ing. Patrik Beluš, v.r. 

                            starosta obce 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


